
保護者各位

令和５年度　後期　教育活動に関するアンケート集計結果　(保護者）

集計結果 ア：そう思う　イ：どちらかというとそう思う　ウ：どちらかというとそう思わない　エ：そう思わない　

１　基礎的基本的事項の定着への努力 ２　「わかる」「楽しい」授業のための工夫

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 20 6 0 0 26 前期保護者全体 16 9 1 0 26
後期保護者全体 27 4 0 0 31 後期保護者全体 21 10 0 0 31

３　家庭学習の習慣 ４　読書の習慣

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 6 13 5 2 26 前期保護者全体 6 8 8 4 26
後期保護者全体 12 11 5 3 31 後期保護者全体 5 12 5 9 31

2024/1/15

　　　　　石岡市立吉生小学校長　小倉　　朗　

令和５年度　後期　教育活動に関するアンケート集計結果のお知らせ

　寒冷の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。本校の教育活動に対しま
して、ご理解、ご協力をいただきましてありがとうございます。12月に保護者の皆様方からご回答いただき
ましたアンケートの集計結果をお知らせいたします。結果につきましては、冬休み以降の本校教育の目標
及び来年度の諸計画の検討の基本資料として有効に活用させていただきます。今後とも、どうぞよろしく
お願いいたします。
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５　学校行事の工夫 ６　人間関係を育む場の工夫

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 17 9 0 0 26 前期保護者全体 20 6 0 0 26
後期保護者全体 22 8 1 0 31 後期保護者全体 19 12 0 0 31

７　元気のよいあいさつ ８　友だちと仲よく

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 8 14 3 1 26 前期保護者全体 17 9 0 0 26
後期保護者全体 15 14 1 1 31 後期保護者全体 19 12 0 0 31

９　楽しく運動できるための工夫 10　食育や歯みがき習慣の定着

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 17 9 0 0 26 前期保護者全体 17 9 0 0 26
後期保護者全体 21 10 0 0 31 後期保護者全体 20 11 0 0 31
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11　安全に生活できる配慮 12　基本的な生活習慣

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 20 5 1 0 26 前期保護者全体 9 14 3 0 26
後期保護者全体 27 4 0 0 31 後期保護者全体 13 16 2 0 31

13　健康に気をつけて体をきたえる 14　交通ルールを守っている

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 10 9 6 1 26 前期保護者全体 12 12 2 0 26
後期保護者全体 14 11 4 2 31 後期保護者全体 20 11 0 0 31

15　適切な指導 16　子どもの相談に適切に応じる

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 16 9 1 0 26 前期保護者全体 17 8 1 0 26
後期保護者全体 20 9 2 0 31 後期保護者全体 19 11 1 0 31
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17　保護者の相談への親身な対応 18　子どもを励ましほめる

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 19 7 0 0 26 前期保護者全体 20 4 2 0 26
後期保護者全体 22 9 0 0 31 後期保護者全体 23 8 0 0 31

19　学校の教育活動のお知らせ 20　季節感のある環境整備

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 21 5 0 0 26 前期保護者全体 23 3 0 0 26
後期保護者全体 27 4 0 0 31 後期保護者全体 28 3 0 0 31

21　授業参観やPTA活動への参加 22　地域の教育活動への協力

ア イ ウ エ 合計 ア イ ウ エ 合計
前期保護者全体 20 6 0 0 26 前期保護者全体 19 6 1 0 26
後期保護者全体 25 6 0 0 31 後期保護者全体 15 16 0 0 31
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保護者の方からの意見

　貴重なご意見ありがとうございました。
　新型コロナの流行以降、今年度も様々な行事の改善を余儀なくされているところですが、冬休み以降も来
年度に向けて、校内で十分な検討を行い、計画を見直していこうと考えております。

　今後も子どもたちのために、職員一丸となり、吉生小学校の学校教育目標でもある

　 「幸せや夢に向かう力の育成」
を目指していきたいと思いますので、ご支援、ご協力の程よろしくお願いいたします。

・遠足の時など、マチコミをこまめに写真付きで更新してくださっているので、親としてはとても安心で
　きます。お忙しい中、ありがとうございます。

・いつも丁寧に子供たちを見ていただきありがとうございます。
　少し気になったのは、 引き渡し訓練の時がひどく悪天候だったにも関わらず、徒歩や自転車での
　迎えを求めたこと、（車は JA 取材置き場まで）です。小さいお子さん連れの方などもいるだろうに
　どうしたのだろうと、とても心配になりました。
　そもそも 実際災害が起きたら車での迎えとなると思います。そんな時も、狭い駐車場で混乱しない
　ようにする仕組みを作ることを考えた方が良いのではないでしょうか。
　また、運動会は、これまでになく少ない種目であっさり終わったという印象でした。大人は楽だった
　かもしれませんが、子供たちにとってはどうだっただろうか、という思いが残りました。

・複式学級だと2学年で行う道徳や体育などの授業しか参観できずに残念です。
　毎回ではなくても主要4教科の参観ができるようにお願いしたいです。


